

kosságra édesanyja és Pál nevű bátyja bérélték fel
 Ő a gyilkosságot megbánta s tettét már harmadnap jelenteni akarta a hatóságna, de felbujtói nem engedték három héten át ki a házból. Elrejtették a ruháit is.
 A letartóztatott gyilkos és a felbujtók az öreg L. Tóth Józsefnek brutális viselkedését és türelmetlen szigorúságát hozták fel mentésül.
 A hullát a kecskeméti kir. ügyész előtt exhumálták.
 A temetés tegnapi volt ment végbe. Szomorú és mélyen megrendítő látvány volt, midőn
az anya és gyilkos fia erősen megblíncselve csendőfedeztet mellett saját kívánságukra résztvettek a meggyilkolt család fő temetésén
 A szerencsétlen apa kopsorsóján ott nyugodtak imára kulcsolva, erős bilíncsek között a gyilkos kezek. Talán bűnbocsánatért imádkoztak.
 A gyilkosok a kecskeméti kir. ügyész fogházába várják a földi igazságszolgáltatást.

Tiszántúli mezőgazdasági kamara a mezőgazdaság fejlesztéséért.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara foltó hó 18-án délelőtt tartotta dr. gróf Almásy Imre elnöke alatt igazgatóválasztmányi ülését.
 A Kamarakerület mezőgazdasági helyzetéről és a Kamara működéséről szóló elnöki jelentés után foglalkozott a választmány a mezőgazdasági hitel igen nagyfontosságú kérdésével és örömmel vette tudomásul a Kamarának a rövid és hosszú lejáratú gazdhitel biztosítása érdekében kifejtett eredményes munkásságát.
 Az állam által a Kamarakerület inséget szenvedett részének gazdaközönsége részére adott állami vetőmaghitel engedélyezését örömmel és hálással vette tudomásul a választmány, sainálattal állapotát meg azonban, hogy nem a Kamara által javasolt módon és nem a Kamara utján adtak ki ezen vetőmagkölesonők és nagyvonn sok esetben a gazdák nem indokolatlanul panaszolták, hogy a jószágdeku állami szűrités nem érte el kívánt célját.
 Az állattenyésztéssel kapcsolatos kérdések közül a tenyészállatok beszerzésének elősegítéséről és a Kamara e ténre kifejtett tevékenységéről számolt be ezután dr. Rácz Lajos kamarai igazgató. Szűgítte a választmány a tenyészállatok biztosításá kérdéseinek intézményes rendezését és állatállományunk minőségi feljavítását célzó és szolgáló törvényhatósági állattenyésztési szabályrendeletek alkotását.
 Foglalkozott a Hortobágy hasznosításának nemcsak helyi hanem országos szempontból is rendkívül fontos kérdésével és a Kamarának legelőjavítási

kérdéseivel. Hosszasán tárgyalta a gazdatisádalmat adozási és közteherviselési téren ért sérelmeket. Foglalkozott az 1924 évi jévedelem és vagyonadó szempontjából a mezőgazdasági ingatlanok vagyontétekének és jévedelemzőségének kiszámítására kiadott penzurvminiszteri utasítással valamint a gazdasátsadalom tagjai kényserkelésének túlzott mértékben felemelése által előállott súlyos sérelem jogorvoslati lehetőségeivel. Örömmel állapította meg a Kamarai választmány, hogy a bérlőtársadalomra kivetett általános kereseti adó méltányos és arányos mérséklése érdekében olyan szép eredményeket ért el a Kamara Ezek után a forgalmi adozók tervezett reformja ellen foglalt állást a Kamara, minthogy annak osztrák mintá szerinti átformálása újabb és rendkívül súlyos megterhelést jelentene gazdaközönségünknek.
 Elhatározta a Kamara, hogy jövö év tavaszán Debrecben országos juhtenyésztési kiállítást, jövö év őszén pedig országos legelő és rétgazdasági kiállítást rendezt specialis juhtenyésztési kiállítást az első lesz hazánkban, míg a legelő és rét gazdasági kiállítás világszerte mint első kísérlet lesz uttörő.
 Ezek után a haszonbérbeadó és haszonbérlet közötti jogviszony szabályozásának kérdésével foglalkozott a választmány és a kis haszonbérlet védelmében részvételének szűkségességét állapította meg a választmány.
 A Kamara kerületében működö gazdasági munkabérmegállapító bizottságok munkásságáról szölo beszámolás után a mezőgazdasági munkás és cseléd utalmazasi ügyeket tárgyalta a Kamara.

Orvosi hír. Dr. Miskolczy Kálmán nőorvos, rendel Szent Anna 31. szám.
Baltával megvágta újfat vágott
 Albert Juliska 13 éves kisleány. Mun kaközben a baltával bal keze mutató ujjára csapott és azt súlyosan megsebesítette. A sebészeti klinikán beköztözték kezét. A baleset oka a vi gyázatlanság.

Megmérgezte magát. Kelemen Sándor né mádi születésű asszony, Szechenyi-utcai lakásán öngyilkossági szándékból maróhugot ivott. Az előhívott mentők a belgyógyászati klinikára szállították, ahol gyomormosást alkalmaztak. Állapota olyan súlyos, hogy még nem tudták kihaltatni.
Uj órákat vesz a város Nagytplom tornyára. A Nagytplom órái már egy elkoptak, hogy szakértők szerint kijavítani nem érdemes, hanem újakkal kell pótolni. Az órák beszerzése és felszerelése 506 arany koronába kerülne. A város most egy budapesti cégtől kér tájékoztatót, hogy mennyi a differencia az órajavitás és új óra beszerzése között és azután határoz ez ügyben.

Fejére esett egy zsák liszt. Majdnem végzetessé válható baleset történt a Hortobágy malomban Szededi Márton segédraktárnok a csuszátónál állott. Egy lisztes zsák elütötte és ráesett. Azonnal segítségére siettek és így csak könnyebb sérüléseket szenvedett.

Halalos székérvény az országuton
 Az elmúlt napokban Türk János és Kiss János vencesellői fuvarosok Sárosspatak ról kecskijukon hazatérőben itas fővel fogatversenyt rendeztek. A szekereken más vencesellői lakosok is ültek. A két szekér örült iramban száguldott a naktaki müuton, de a versenynek szomorú vége lett. Türk János szekere ugyanis befordult az árokba s a fuvaros agrázkodást szenvedve, néhány nap mulva meghalt. A esendőrség megindította a vizsgálatot ebben az ügyben.

Baleset a kefégyárban. A Falk kefégyárban keféket csomagolt Lugosi József. Munkaközben a hatalmas ledapánt véletlenül kicsapódott és két ujját súlyosan megsértette. A baleset véletlenség oka.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon kezes rokonok, ismerősök, akik felejtlenül jó ferjem Krizsek Ede temetésén részvételükkel s vigasztaló szavaikkal mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek fogadják ezuton is hálás köszönetemet. öv. Krizsek Edéné.

Köszönetnyilvánítás. Mindazoknak akik felejtlenül emlékü ferjem, illetve testvérünk Szirek Elek halála alkalmából részvételük kifejezték s a végtisztességét nével megjelentésükkel s igyekeztek nehézfájdalmunkat enyhíteni, fogadják érte hálás köszönetünket. öv. Szirek Elekné és a Szirek család tagjai.

Tűkörvártás. üvegcsiszolás, régi tűkörk uttaöntése Sinkovits Béla üvegüzemipari vállalata. Sziv utca 14-15. Telefon 356
Négyfogásból álló elsőrendű menü ebéd 20.000 kor. Zóna villás reggelik nagy választékban 6000 kor. Abonensek futárvos árért felvétetnek Albert Belvárosi éttermében.
Kályhák, csövek és mindenféle fűttestek eszűtözését fellelőség mellett kizárólag Schuller festőmester készíti. Simonffy-u. 25 Telefon 806.

Dijak kiosztása a tengeri kiállításon.
A Gazdasági Akadémia díszes serleget nyert.

Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara tengeri termelési kiállításon a kitüntetettek jutalom díját f. hó 18-án, délen osztotta ki dr. gróf Almásy Imre elnöke alatt dr. Rácz János kamarai igazgató, aki lelkes munkásságra buzdító szavakban méltatta a kitüntetett termelőknek tevékenységét, egyben rámutatva azon jelentőségteljes eredményekre, melyeket a tengeri termelési kiállítás mezőgazdasági kultúrának, különösen pedig tengeri termelésünk fejlesztése terén elért s ennek leismerésül a kiállítás minden résztvevőjének a kamara köszönetét töltsöcsölte.
 Különösen kiemelte a debreceni m. kir. Gazdasági Akadémiaak és annak igazgatófőnökének, valamint tanári karának érdemeit, melynek elismerésül a bíráló bizottság dr. gróf Almásy Imre által felajánlott díszes ezüstserleg emlékdíját juttatta. Dr. Varga Kálmán igazgató hálás szavakkal köszönte meg az elismerést és vette az Akadémia részéről birtokába a díszes serleget.
 Végül dr. gróf Almásy Imre mezőgazdasági kamarai elnöknek átnyújtotta a debreceni m. kir. Gazdasági Akadémia ifjúsága által a ragaszkodól szerettett szimbólumként tengeriböl készített díszes kazettát, melyet dr. gróf Almásy Imre meleg szavakkal köszönt meg és azon reményekkel adott kifejezést, hogy a vályvetet munka nemcsak a jelenben, hanem a jövőben még fokozottabb mértékben is jelentős eredményeket fog felmutatni, elősegítve megcsökkentést és kifosztott országunk talpraállítását

Felakasztotta magát a szöllő lugásra.
Ismeretlen öngyilkos.

Tegnap este kevéssel nyolc óra előtt a belső klinikáról telefonon jelentették a rendőrségnek, hogy a Komlóssy-ut 8. szám alatti kert szöllő lugásán egy ember felakasztotta magát.
 A vett értesülés alapján dr. Tóth Sándor rendőrfogalmazó, dr. Balkányi Emil ker. orvossal a helyszínrer mentek, hol csak hosszras keresés után sikerült rátalálni az öngyilkosra. Ott függött felíg előre hajolt helyzetben a dülő-ut mentén, a szöllő lugas egyik oszlopán. Az öngyilkost levágták és deszállították az orvostani intézet hullaházába.
 Zsebeit átkutatták, de egy bajusz kötön kívül egyebet nem találtak nála. E szerint az öngyilkos kilétét nem lehetett megállapítani. Az öngyilkos körülbelül 45-50 év körüli földmives kinésű ember, akin az élet vihara súlyos nyomokat hagyott.

Ujdonságok.

Sebestyén Lajos műépítész tiszleltelt mőszaki tanácsos. Dr. Hadhazy Zsigmond főispán Székelyhidas Sebestyén Lajos műépítész, aki jelenleg az egyetemi építkezéseket vezeti Debrecen város tiszteleltelt mőszaki tanácsossá nevezte ki. E szép kitüntetés kiváló szakembert ért.

A debreceni gazdasági ezüsvület igazgató választmányja folyó év november hó 23-án, vasárnap délelőtt 10 órakor a polgári és gazdakör helvisegében ülést tart, melyre a t. választmányi tagokat ezuton is meghívja az elnökség.

Helyreigazítás. Höchtl Margit és Havdu István Sonáta estéről szóló tegnapi kritikánkba az olvasó által is kijavítható sajtóhibákon kívül két értelem zavartó sajtóhiba csuszott be „Niturusban” helyett ritmusban olvasandó. Goldmark Sonátiájában az első tétel helyett „Goldmark Sonátiájában az első két tétel” olvasandó.

A Dohnányi bankette 1924 nov. 20. este a Bikkaban külön meghívott nem bocsátott ki a Zenekevelők köre de szivesen látia a kultureregysületeket és zenebarátokat. Tagjai a bankettjegyvet tagsági igazolványukra 65.000 koronaért a Melsuzban válthajták ki. Eddig jegyveiket kiváltották Márk Endre és neje, dr. Hadhazy Zsigmond főispán és neje, dr. Magoss György polgármester és neje, dr. Pann Károly az egyetem rektora, Balázs Károly máv. üzletvezető dr. Tüdös Kálmán, dr. Létav Lajos és neje stb. A két hangversenyre már csak néhány állóhely kapható a Melsuznál

Halálozás. Alulirottak a legmélvebb fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtlenül feleség anyja, festvér, sögornő és kedves rokon: **Varga Istvánné szöl. Takács Mária** f. hó 17-én, délelőtt 11 órakor életének 66-ik évében lelkét Teremtőjének visszakarta. Kedves halotfunkat f. hó 19-én, délután 3 órakor fogjuk a Kisfaludai-utca 10. szám alatti gyászházott a református egyház szerkattása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végútszességételére rokonainkat, valamint a bánatunkban igaz részvétellel osztozókat fájó szívvel meghívjuk. Áldás és béke poraira! Debrecen 1924. november 19-én. Bánatos ferje: **Varga István.** Testvére: **Takács Sándor** nevelő. Leánya: **V. Pann Gézáné.** Ünokái: **Margit** ferjével dr. **Bakos Lajossal.** Baza ferjével **Fehér Józseffel.** Dedunokái: **Bakos Pötvike.** Sögornéja: **Jenei Imréné.** **Varga Zsuzsánna** és családja. **Nászai:** öv. **Vass Andrásné.** öv. **Bakos Lajosné.** **Fér Pál** neivel. Valamint az összes közeli és távoli rokonok és jó komák nevében is. A temetést a Kánsz debreceni csoportjának temetkezési vállalata rendezi. (Bárcei-utca 3.)

A városi adóhivatal ezennel felszölítja mindazokat az adozókat, akik a községi adókönyvben előrt és az 1923. évi VII. t.-c. 19. §-a értelmében esedékes adótarozásukat folyó hó 15-éig be nem fizették, hogy azt járulékaival együtt a jelen hirdetés közzhíre tételétől számított 8 napon belül vagvis folyó évi november hó 25-éig az alulirott városi adóhivatalnál annál is inkább fizessék be mert ellenkező esetben ellenük a zálogolási eljáras azonnal meg fog inditattni.

Automobil 12-24 Hp. ui Lancia (Lambda) kiállítva az Arany Bika előcsarnokában. Bővebb felvilágosítás az Arany Bika szálló igazgatóságánál.

Saját érdeke megtekinteni a

HANGYA

dusan fölszerelt csemege osztályát

ahol

alkalmi és névnapi diszdohoz

oukorkák, bombonierek, déligyümölcsök, theasütemények, krémlikörök, kisüstön-:: főtt pálinkák, valódi angol rumok :::

a legelőnyösebb árban beszerezhetők!

A nagyforgalom miatt mindig frissek az áruk!

Főüzlet: **Rózsa-utca. (Tisza-palota.)**

Fióküzetek a város minden részében.

Sertés-vágást elfogadok.

BENES, Vargakert, K. Tóth Kálmán-utca 32.

Levelezőlap hívásra is azonnal lemegek

Színház.

Műsor:

Mov. 18-án, kedden: **Jött év csodáknak.** szindarab A) bérlet.
 Nov. 19-én, szerdán: **Jött éve csodáknak.** szindarab. B) bérlet.
 Nov. 20-án csütörtökön: **Jött éve csodáknak.** szindarab. C) bérlet.

Csokonai emlékének szentelt a színház az egész hetet. Oláh Gábor „Jött éve csodáknak” szindarab előadásával. A phantastikus nagy szabású darab a sajtó és a közönség egybehangzó itélete szerint is messze túlszárnyalja a helyi darabok minőségét minden tekintetben és minden előadásán a szerző és a szereplők zajos ünneplésére ad alkalmat.

Meteorban csütörtökön. Rejtélyes lovagvár és Pulvilági vándor”. 2 sláger egyszerre!

Házárverés.

a Késes-utca 8. számú ház, három szobás átadó lakással 1924 évi november hó 22-én, délután 4 órakor a leg-többit ígérőnek a helyszínrén nyilvános magánárverésen eladatik. Addig felvilágosítást nyújt: dr. Ador ügyvéd, Piac-utca 44. szám.

A mai tőzsde.

A korona 69 és fél.

Budapesti zárlat: Angol Magyar 50, Fabank 4 Hazai bank 143, Lloyd bank 3, Amerikai 12, Agrárbank 50, Altalanos 10 és egynegyed, M. Hitel 485, Jelzalog 78, Leszámit. 72, Olasz bank 20, O. Hitel 187, Verkerhsbank 50 W. Bank V. 122, Bosnyák aurrár 55, Földhitel 135, Hermes 33, Horvát szlavyon 66, Ingatlanbank 230, Csehbank 22 és fél Forgalmi 40, Ker. Hitel 23 M. Német bank 22, Korz. jelz. 24, Városi 7, Merkur 8, Nemzeti bank és és tak. 36, Ker. bank 1200, Belv. tak. 33, Lipótvárosi 73, Egybpesti főt. 101, Kőb. tak. 12 M. ált. tak. 119, Mektár 170, P. Hazai első 3195, I. M. bizt. 8150, Fonciere 165, M. franc. 350, Jég 160, Pannonia 2200, Patria 60, Back malom 54, Bors. miskolci 168, Concordia 42, Békéscsaba 85, I. bpesti gőzm. 142, Gizella 75, Hung. gőzm. 138, Király 31, Viktória 277, Torókszentmiklósi 31, Tránsdanubia 39, Gyulai 26, Buxit 330, Beocsini 170, Borsodi szén 106, Lőrinci 53, Cement 88, Cseppeli tégl. 13, Szászvári 135, Kohó 415, István 20, Kőbányai téglai 140, Drasche 165, Magnesit 2250, M. aszfalt 70, Kőszén 3540, Móri szén 44, Nagybányai 120, Salgó 58, Ullaki 155, Urikányi 1020, Athenium 104, Fővárosi 55, Franklin 64, Globus 34.5, Kunossy 7.5, Pallas 140, Révai 46, Rigler 53, Stefanu m3 és háromnegyed, Uságyüzem 7.5, Vodanar 4.5, Bródi vagon 103, Cőburg 40, Környező 4, Csáky 11.5, Gazdagéb 188, Fábian 20, Fegyver 104, Fémker. 23, Frankl 110, Ganz Danub 2520, Ganz villamos 1360, Gép és vasút 46, Gyórfy 65, Hoffher 124, Kaszab 37, Kühne 36, Láng 99, Lipták 10.5, Mág 25 és háromnegyed, M. acél 215, M. belga 150, Lampa 151, Mérleg 20, Mechanikai 25, Motor 29, Olom 17, Chaudoir 150, Vegyipar 19, Yagon 58, Palágyi 10, Rex Lloyd 5 és egynegyed, Rothmüller 7, Schlick 52, Teudloff 55, Unitas 20, Vulkan 60, Wörner 19, Alt. fa 1500, Dunaharaszti 1.99, Furnier 23, Guttmann 790, Hazai fa 110, Kőrösánvái 17.5, Kronberger 11, Lignum 44, Hitelfa 15, Amerikai 8.5, M. Lloyd 28, Nemzeti fa 560, Lichtig 2300, Ofa 542, Rézbányai 85, Szlavonia 78, Thék 53, Nasici 2375, Viktória butor 2.5, Zabolai 60, Adria 1205, Atlantika 19, Levante 198, Meffer 229, Nova 263, Allamvasut 495, Trust 164, Délicukor 550, Horv. cukor 862, Cukor 2640, Georgia 396, Mezőhegyesi 18.5, Stummer 2525, Zinner 24, Püspöki 23, Tokaji bor 43, Villányi 55, Halker. 20, Izzó 110, Juszt izzó 2, Ált. gáz 10 O. légszusz 650, Auer 1060, Phöbus 78, Olai 78, Marosi petr 105, Föv. sör 37, Pannonia 18, Baróti 2.5, Keglevich 11.5, Gschwindt 212, Krausz 55, Hung. szálló 3900, Royal szálló 170, Schwartz 75, Egisz 3 9/16 és egynegyed, Lukács 10, Jura 160, Kender 55, Sz. kender 460, Gyapintés 49 W. textil 7, Goldberger 2225, Karlon 121, Pamut 285, Gy. textil 35.5, Szódiium 138, Flóra 77, Hung. mütr. 150, Vander 17, Chinoín 8 és háromnegyed, Danica 104, Diana 9.5, Keletmarányi 37, Klein és fia 4.5, Klotild 43, Pharmacia 14, Török 47, Dorogi 20, Dánantali 55, Felten 940, Interrexim 23, Telefon 139, Zagyva 19, M. német 142, Ostermelo 210, Bárdi 17, Király autó 2100, Vasm. form. 180, Unió színház 40, Szolnoki 4, Bóni 54, Brassói 453, Gy. bór 94, Korvin film 9, Betüöntőde 183, Panir 39, Hangya 18, Star film 40.

Ferencvárosi sertés: Nyílt vásári maradvány 1140 érkezett 162, eladatott 120 Zártvasári maradvány 164, nem érkezett és nem adatott el semmi. Arak: kőnnvü 25-26500, nehéz 26-29000.

Terménvtőzsde zárlat: A mai terménvtőzsden az irányzat teljesen nyugodt volt. A hivatalos árak mind változatlanok.

Zürichi zárlat: Páris 2705, London 2392, Newyork 519, Brüsszel 249, Milánó 2235, Hollandia 208, Berlin 123 és fél, Bécs 73, Szófia 380, Prága 1547, Varsó 100, Budanst 69 és fél, Bukarest 275, Belgrad 750.

Utőtőzsde: Irányzat bizakodó. Ganz Danub 2500-10, G. villamos 1350-60, Lampa 147, Hazai bank 140 O. Hitel 473, Nova 162 és fél, Salgó 576, Urikányi 1015, Kőb. 3500, P. Hazai 3210, Georgia 394, Ker. bank 1195, Magnesit 1250, Kohó 415, Kosztpénz egynegyed és fél százalék.

Magyar Nemzeti Bank jelentése a devizárfolyamokról: Cseh korona 2213-2232, dinár 1056-1087, dollár 74385-74885, francia frank 3914-3944, hollandi forint 29710-29965, lei 387-395, leva 537-545, lira 3208-3243, belga frank 3563-3593, osztrák korona 12930-13065, svájci frank 14330-14475, svéd korona 19875-20035, norvég korona 10835-11020, német márka 17700-17867, Amsterdam 30010-30165, Belgrad 1086-1092, Berlin 17800-17900, Bukarest 392-396, Brüsszel 3593-3613, København 13130-13200, Krisztiania 11035-11095, Milánó 3228-3248, Newyork 74885-75225, Páris 3914-3944, Prága 2233-2245, Szófia 542-546, Stockholm 20125-20235, Bécs 10530-10590, Zürich 14430-14505. Többi változatlan.

Hajdusági férfiruha áruházban

PIAC-U. 67.

Megkezdődött

Karácsonyi vásár

rendkívüli leszállított árakkal.

7

napig tartó őszi különlegességünk!!

Meleg raglán divatos szabásban 1 MILLIÓ 1,200.000

Tisztviselők! Munkások!

15% engedményben részesülnek.

Kosztpénzt heti kamatozásra elfogad és ad -o- Kölosönt Dr. Balázs Jenő bankháza Piac-utca 89. szám

Levelezés.

Megnősülő 10 családból való biztos állami korekt fiatal ember... 8756

Ajánlat.

Prima íróasztalok, két millió koronáért kaphatók... 128

Király kávé méz és legiobbak... 114

Királynál a verő előtt... 114

Gszmuezárba használni szokott... 119

Likőrök a legjobb gyártmányú... 180

A legjobb aromás, zamatos kávék... 180

Cognac kimérve és üvegeze nagy választékban... 119

Szilviorium törköly seprő... 117

Tea-rumok üvegeze és kimérve leg... 116

Feltűnő olcsón javított órákat... 8511

Ma íót akar, akár munkában, akár az elektrotechnikai szakban... 118

Házi kisasszonynak ajánljuk... 20

Csanó-utca 67. Balint József asztalos... 9003

Kanárík szép énekük állandón kaphatók... 9005

Kocaserések szaporulat, feléért tartásra... 8999

Magános asszonynál gyermektelen pár lakást kaphat... 8998

Eladó

6 és fél hold buzával bevetett Ondódi föld... 8997

Faszén szabóknak is alkalmas... 8988

Bármilyen ruhanemű javítás... 8989

Butorozott szoba gy-két, uri ember... 8988

Központon 25 év óta innálló keresma... 8987

Elvált malacokat vállalkoz... 8993

Könyvtárnek kiadó Széchenyi-utca... 8991

Kiadó butorozott szoba Péterfia... 8996

Kereslet.

Aranvat, ezüst, briliánsat... 8991

Hulladék ólmot bármilyen mennyiségben... 8574

Asztalos tanuló felvétetik... 8574

Aranvat, ezüst, briliánsat... 8516

Kvartélyos felvétetik... 8972

Felügyelői vagy bármilyen vezető... 8965

Egy intelligensebb nő idősebb házaspárhoz... 8924

Egy udvari szobát átadok... 9002

Segédet 10 fizetéssel fölvesz... 15

Kocsisok felvétetnek... 9006

Bejáró főző leány vagy asszony... 8994

Veszek butorokat, ajándékokat... 22

Keresek egy káposztás hordót... 8997

Könyvhordónak 1000 számú fiú felvétetik... 24

Szakmányos vincellért keresek... 8990

Keresek bérbe legy 10 forgalmu... 8992

Eladás.

Faihorok Szent Anna buszai szőlőtelepről... 8796

Eladó 10-15 maza kisebb tételekben... 8974

Karalábé ebédő, feherháti, Schöbergy... 21

Eladó 12 nagy sovány liba... 9001

Ház eladó beköltözésre... 9004

Eladó Honvéd-u. 9-11, Viola-u. 1... 9004

Atadók főbentüti lakások... 661

Szecsavázó kisserék... 8986

Szekér-mérleg 4000 kg. terhelhető... 8978

Férfiruha új cipő, téli kabátok... 8995

Eladó Boldogkerék Csolnák-u. 7... 8997